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الفیزیاء–أولا

نقاط6: الأولالتمرین

المكثفة الإبتدائیة اللحظة . فارغةCعند

القاطعة R=1KحیثKنغلق   . 

بین / 1 الموجودة العلاقة ؟UBN,UAB,Eأكتب

المنحنىبا / 2 على نحصل مناسب تجهیز ).1(ستعمال

. 

؟/    أ المنحنى هذا یمثل ماذا

؟/    ب الدارة في المستعمل المولد طرفي بین التوتر قیمة هي ما

الممیز / 3 الزمن قیمة القطبأحسب المكثفةRCلثنائي سعة قیمة استنتج . C ثم

الثاني )نقاط5( :التمرین

مرنة قطرهm=21.6gكتلتهاكرة ابتدائیة r=6cmنصف سرعة بدون الهواء في التالينیبی. تسقط المنحنى

سرعة الزمنالكرةتغیرات :بدلالة
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تتطور/ 1 السقوط؟الكرةسرعةكیف أثناء

ب/ 2 السرعة عبارة     dvz /dt =g(1- 0.V/m)-K.vz/m:ـتعطى

الحدیةاست-أ السرعة قیمة .نتج

حسابأكت–ب من تمكننا التي العلاقة أحسبt=0عند0aتسارعالب ؟0aقیمة؟
• •• • • •0 =1.29g/L, K=0.020 Kg/s, V=4/3 .r 

3 
 , g=9.8m/s 

2   
  

••••••••••–• •••••••••••••••

الثالث )نقاط4.5:(التمرین

الصودیوم ایثانوات له. 100mLحجمه mol/L 1.0تركیزهCH3 COONaمحلول محلول100mLنضیف من

الایثانویك  CتركیزهCl CH2 COOHكلور

الموافق/ 1 أساس حمض التفاعل معادلة .أكتب

التوازن/ 2 ثابت عبارة . أعط

قیمته/ 3 .احسب

pKA(ClCH2 CO 2H/Cl CH 2COO :المعطیات
-
)=2.9 

pKA(CH 3COOH/CH 3COO
-
)=4.8                      

                                        

         

الرابعا )           نقاط4.5 ( :لتمرین

         O 

                 

بإماهة   C H3 -  C H2 -  C-  O -   CH-  C H3             :  المركبنقوم

   

CH3                                             

النواتج/ 1 سم و الحادث التفاعل معادلة .أكتب

التفاعل؟/2 هدا تسریع یتم كیف

مردوده؟/ 3 نحسن كیف

تشكیل 58.0gإماهة/ 4 إلى تؤدي السابق المركب التفاعل 33.3gمن هذا مردود احسب الحمض، من
M(C) = 12 g /mol   ,    M(O) = 16 g/mol   ,   M(H)= 1g/mol 


